

Nr. 12/ 5391 / 23.03.2021

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 23.03.2021

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 23.03.2021,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui lect. univ. dr. **Călin Anghel** privind depunerea proiectului cu titlul „*Treizeci de ani de arheologie universitară albauliană. Revitalizarea colecției publice muzeale a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, finanțat de Administrația Fondului Cultural Național (AFNC), cu o contribuție din partea UAB de 10500 lei.

HOTĂRÂREA NR. 2. Consiliul de Administrație avizează *Planul de redresare a Facultății de Istorie și Filologie, în perioada 2021 – 2023*, pentru reducerea deficitului financiar înregistrat la finele anului 2020, elaborat la solicitarea Comisiei de buget – finanțe a Senatului.

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui conf. univ. dr. **Gabriel Bărbuleț** privind returnarea a 50% din taxa de școlarizare, în cuantum total de 990 euro, achitată de studentul Almashni Khaled, înmatriculat în anul pregătitor de învățare a limbii române, în urma cererii sale de retragere de la studii.

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. **Valer Daniel Breaz** privind prelungirea contractului individual de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, al dlui Hăisan Alex Angel, în cadrul proiectului POCU, cod 131606.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă solicitare dlui CS I dr. **Marius Rotar** privind retribuirea comisiei de îndrumare a dlui drd. Anghel Dan, în cadrul Școlii Doctorale de Istorie, conform referatului 5025/18.03.2021.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă încheierea unui parteneriat cu **Inspectoratul de Poliție Județean Alba** privind pregătirea profesională a personalului cu atribuții în domeniul investigării infracțiunilor comise împotriva siguranței sistemelor informatice și/sau prin intermediul sistemelor informatice.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă propunerea dlui conf. univ. dr. **Dorin Victor Popa** privind participarea universității în calitate de coordonator la depunerea proiectului cu titlul *Increasing urban transformation capacities through sustainable material and new technologies (IUTC-SMT)*, alături de un consorțiu internațional, proiect finanțat prin programul de cercetare și inovare al Comisiei Europene (CE) - Orizont 2020, fără contribuție financiară din partea instituției.

HOTĂRÂREA NR. 8. Consiliul de Administrație avizează inițierea procesului de actualizare a procedurilor de sistem și a procedurilor operaționale în conformitate cu prevederile Ordinul nr. 600/2018, sub coordonarea Comisiei de monitorizare, coordonare și îndrumare a dezvoltării sistemului de control intern managerial al UAB.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR

prof. univ. dr. **Valer Daniel Breaz**

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța



Secretar șef UAB
Hava Cristina